MHuoronpoguiasHas oaumnuana «Illyrs k ycnexy»
(Martematuka) 2021/22 yyeOHbIi roj
3agaHus 3aKJII0OYUTETBLHOIO TYpPa

10 kaacce

. Ha 9TO HY)XHO YMHOXHUTb TPETh OT YETBEPTU YHUCIA, YTOOBI MOIYYUTh YTPOCHHYIO
MOJIOBUHY TOTO e yuciia?

. B cronke Obuto He Oonee 39 kuur. YeTBepTh KHUT B CTOIKE ObUIM Y4YEOHUKH IO
Marematuke. Eciu yOpaTh msaTh BEpXHUX KHHT, TO CEIbMasi YaCTh OCTaBIIUXCS OyIyT
yueOHUKamMu 1o MareMaTtuke. CKOJIbKO KHUT HaXOUJI0Ch B CTOMKE?

. . . 1
. Haipmure sina + cosa, ecnmu sina - cosa = 3
. Hangure cymmy:

1 1 1
+ 4ot
V2Z+V1 V3442 V100 + /99

. Haiinure Bce mocnegoBarensHoctu f: N = N, mis kotopeix f(1) = 1 u ans mo0bix
HATYypaJdbHBIX X 1y BepHO f(x +y) = f(x) + f(¥) + xy.

. Pemmre ypaBHeHune
|sinx + cos x| =5 — 4[x], rae [x] o3Hayaer ey YacTh YrMcia X.

. Penmre ypasuenue: (5x — 2y — z)? + 4|3x — 2y + 5| =3x — 2y —Vz—1+5.

. B octpoyromsHoM Tpeyromparke ABC Owuccektpmca yrma A ACIHT BBICOTY,
npoBeAEHHYIO0 U3 BepiuHbl B, B otHOmeHun 13:12 , cumras ot Touku B . Halimure
paanyc OKpy>KHOCTH, OTTMCAaHHOU 0Kouio Tpeyroisaruka ABC , eciiu BC = 20.

. B mpsamoyronsnoit Tpaneniun ABCD Ouccektpuca octporo yria mnpu ocHoBanuu AD
nepecekaeT OokoByro ctopoHy AB B Touke M. Haiinure yronm CMD, ecnu
CD=AD+BC.

10. ITycts AABC — paBHOcTOpoHHUU. Touka M NexXuT BHYTpU yria, 0Opa30BaHHOTO

aydamu AB u AC, HO BHe naHHOTO TpeyrosnbHuka. [Tycte hy, h,, hy — paccrosiHus ot
toukn M 1o mpsmeix AB, BC, AC cootBerctBenno. J{okaxwure, uro hi+ hy- hs me
3aBUCHT OT TOJIOKEHHS TOYKH M.



11 kaacce

3agymanu Tpu uyucina. llepBoe ko BTOpomy oTHOcutcs kKak 14:9, a TpeTbe
coctasisieT 20% ot nepBoro. Halitu nepBoe 4uCiI0, €CIM U3BECTHO, YTO OHO Ha 11
00JIbIlIE CYMMBI OCTaJIbHBIX JIBYX.

. UroObl mpoHyMepoBaTh KHUTY, ToHamoOunochk 489 mudp. Ckoiabko cTpaHHI] B
KHHTe?

(0,4)"2-(2,5)~*
(0,16)75-((6,25)73)2°

Breruucnure:

. Jenyuika ¢ BHYKOM IOILIM BMECTE KaTaThCs Ha JibhkaX. baOyiika 3Haer, 4To 1o
POBHOMY MeCTy 00a €IyT CO CKOPOCTBIO 7 KM/4; IO/ TOpY — ASAYIIKaA - & KM/4,
BHYK — 20 KM/4; B ropy — Jieayiika — 6 km/4, BHYK — 4 km/4. O6a nmpoexaiu 1o
OJIHOMY U TOMY K€ MapuipyTy. MokeT nu 6adyIiiika onpeneanuTh, 4To OOJbIIEe —
MPOTSHKEHHOCTH CITYCKOB WJIH MOBEMOB Ha MX ITyTH, €CJITU TIEPBBIM BEPHYJICS Q)
BHYK; 0) nen?

Permute ypaaenne x%518% = 0,01x2,

Haiitu 3nauenue f(2), ecim myist mo6oro x # 0 BBITOIHACTCS PaBEHCTBO:

f(x)—2x =;—4f(%).

Haiinure Bce HaTypasbHBIE N, TPU KOTOPBIX CIIPABEIJIMBO HEPABEHCTBO:
1 1 1
— 4 — 4+ ———<0,999.
1-2 23 n-(n+1)

HaiiuTe BepoOSTHOCTH TOrO, YTO YKCNA, YJOBIETBOPSIONIME HEPABEHCTBY |x| +
ly| = 4, ynosnersopsior HepaBeHcTBY X2 + y? < 16.

Haiigure nnmvHy Kpartdaliero myTH IO IMOBEPXHOCTH €IMHUYHOTO MPaBHIBHOTO
TeTpadpa MeXIAy CepeIMHaMH €ro MPOTUBOIIOIOKHBIX pEOE.

10. MO)XHO 1M COCTaBUTh MNHPAMUIy U3 YETHIPEX PpaBHBIX TYHOYTOJbHBIX

TpeyroyibHUKOB? OTBET 000CHYITE.



